

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital:
Máxima 15 0 a las 15,45 h.
Mínima 2,3 a las 6 00 h.

El doctor Enríquez de Salamanca premio March de Medicina dotado con 500.000 pesetas

En reunión extraordinaria celebrada ayer por la Real Academia de Medicina fué propuesto para el premio de Medicina de la Fundación March el doctor don Fernando Enríquez de Salamanca, catedrático de la Facultad de

Madrid, el premio es de 500.000 pesetas.

Honra la Real Academia de Medicina, al proponer para el galardón de la Fundación Juan March al doctor don Fernando Enríquez de Salamanca y Dávila, la vida de un hombre dedicada a la investigación y a la enseñanza médica. «Mi amistad y mi amor—dijo el doctor Enríquez más de una vez—son la Universidad.» A ella consagró más de veinticinco años y fué maestro de varios miles de alumnos, algunos hoy con gran renombre en el campo de la medicina. Uno de sus discípulos comentó con elogio como el más perfecto descubrimiento del mundo para el análisis de jugo gástrico uno debido al doctor Enríquez.

Don Fernando Enríquez de Salamanca nació en Madrid en junio de 1890 y se licenció en Medicina y Cirugía con premio extraordinario. Médico por oposición, con el número 1, de la Beneficencia Provincial de Madrid en 1919. Catedrático por oposición y unanimidad del tribunal de Patología Médica de Madrid en 1927. Académico de Medicina en 1935 y vicepresidente de la misma desde 1942 a 1946, y luego director de dicha Academia hasta 1953; director del Instituto de Medicina Experimental del Consejo de Investigaciones Científicas...

Cada nuevo puesto un mérito más para añadir a los muchos ganados en su profesión.

A su pluma se deben diez libros sobre problemas médicos y una infinidad de artículos en diversas publicaciones médicas. Representó a España en numerosos congresos celebrados en el extranjero y desarrolló cursos y conferencias siempre en torno a nuevos y actuales problemas médicos.

Gran figura humana y médica la del doctor Enríquez de Salamanca. «Mi aislamiento—dijo en cierta ocasión—se debe tal vez a un exceso de afectividad, que tengo que sujetar para que no se desborde inoportunamente».

Es padre de 13 hijos, uno de ellos sacerdote, y varios miles de alumnos, que integran 30 generaciones de estudiantes de Medicina, le consideran también un poco padre por las sabias lecciones y prudentes consejos que les regaló a lo largo de más de un cuarto de siglo dedicado a la enseñanza.

En Avila, donde cuenta con muchas amistades el doctor Enríquez de Salamanca, por tener aquí su hogar veraniego, ha producido esa noticia general satisfacción. Nuestra felicitación cordial.

Otro accidente en las curvas de "Mariviuda"

Un camión chocó contra el pretil del puente

En las curvas de «Mariviuda», término municipal de Crespos, y escenario de numerosos accidentes de automóvil, un camión, matrícula M-97067, conducido por Matías García Valencia, a consecuencia de fallarle los frenos, chocó violentamente contra el pretil de un puente, quedando balanceándose en el aire, por fortuna, sin caer al fondo.

El camión, cargado de naranjas, se dirigía a Salamanca.

El conductor y su ayudante, únicos ocupantes del vehículo, resultaron ilesos.

la Facultad Social de la Universidad de Laval (Canadá) y en el Instituto Social de León XIII de Madrid se incorporarán como profesores a la Universidad Laboral de Córdoba para comenzar sus tareas docentes en el próximo mes de octubre.

Grupos de agitadores intentan perturbar la paz en nuestra Zona del Protectorado

La Alta Comisaría reitera el propósito de España de ayudar al pueblo marroquí para el logro de su independencia total

TETUAN.—Nota facilitada por la Alta Comisaría de España en Marruecos:

«Con motivo del regreso a Marruecos de Su Majestad Mohammed V. y con el fin de demostrar la alegría por ello y la solemne declaración del principio de independencia alcanzado en el acuerdo franco-marroquí, y atendiendo a las peticiones hechas por distintos sectores sociales y políticos de la Zona Alifiana, se había autorizado a todas las ciudades de la misma la celebración de manifestaciones públicas que encauzaran la alegría de los marroquíes por lo que consideraban justamente un triunfo en el camino de la independencia.

Sin embargo, con ánimo de perturbar la pacífica alegría y natural expansión del pueblo marroquí, y obedeciendo a una consigna, grupos de agitadores e indeseables se mezclaron en varias ciudades a los pacíficos manifestantes, y con piedras que llevaban preparadas en cantidad, barras de hierro y otras armas contundentes de ocasión, acometieron, en tre gritos subversivos, a los elementos de Policía encargados de mantener el orden hirliéndoles e intentando en algún caso apoderarse de las armas que portaban, viéndose finalmente obligados a hacer uso de ellas y causando varias bajas entre los revoltosos.

Los gritos de estos elementos perturbadores, sin posible justificación, delataban encontrarse al servicio de los enemigos de España y pretender borrar las bien recibidas muestras de comprensión, ayuda y afecto hacia el pueblo marroquí y su Sultán que España ha venido dando en los largos y luctuosos días de su destierro.

Con este motivo la Alta Comisaría reitera el propósito de la Nación española, perfectamente definido en la declaración de su Gobierno del 13 de enero próximo pasado, de continuar ayudando al pueblo marroquí para el logro de su independencia total, y de defender con energía que ésta se logre dentro de la paz y el orden que la garanticen y hagan posible, y contra los que realmente laboran los que patrocinan y fomentan estas alteraciones.

Si España guarda reservas ante los acuerdos conseguidos por el Sultán en Francia no es por cuanto se refiere a los avances que en el camino de su independencia para el pueblo marroquí representan, sino por cuanto afecta a la interdependencia que le condiciona, que no puede alcanzar más que al territorio del que Francia, como nación protectora, puede negociar.—(Cifra.)

Perturbación del orden en Tetuán

TETUAN.—En la tarde del martes, al intentar manifestarse públicamente grupos de mozaibetes y elementos cuya misión perturbadora de la paz tiene la unánime repulsa de la población marroquí ensombrecieron, al alterar el orden, la alegría reinante por el regreso del Sultán. La perturbación fué provocada precisamente en el momento en que se disparaban las saivas de artillería de bienvenida al Sultán.

La fuerza pública hubo de dis-

parar al aire, y ante el intento de los perturbadores de apuñalar a un guardia, se hizo fuego contra los mismos, resultando dos muertos y varios heridos. Al anochecer renació la calma.

Repulsa general por las violencias de los «reformistas»

TETUAN.—La celebración del regreso de París de Su Majestad el Sultán y lo que simbólicamente representa para Marruecos: la iniciación de un período trascendente para su vida, ha querido ser aprovechado en Tetuán por el partido reformista para ejercer de hecho una verdadera dictadura sobre los marroquíes, dando una sensación de fuerza.

Las medidas tomadas para quitar al acto de la manifestación el carácter de exclusividad ha dado

lugar a que el partido reformista haya organizado y alentado actos de indisciplina que toda la población de Tetuán reprobaba energicamente.

La actitud del partido reformista y los pequeños disturbios a que dió lugar son severamente juzgados y repudiados por la opinión pública, que ha expresado a las autoridades su repulsa ante semejantes métodos.

Manifestaciones de júbilo en diversas ciudades de la Zona española

TETUAN.—Con extraordinaria brillantez y animación se han celebrado manifestaciones de júbilo con motivo del regreso del Sultán en Nador, Xauen, Villa Sanjurjo y Targuist, desarrollándose en la más absoluta normalidad.

LA SITUACION INTERNACIONAL Eisenhower propone a Bulganin la prohibición de fabricar armas nucleares

Inglaterra invita a Estados Unidos, Francia y Canadá a conferenciar con Rusia sobre el desarme

En la carta dirigida por Eisenhower a Bulganin (ruso) aquel dice que Estados Unidos están dispuestos, con determinadas condiciones a acordar salvaguardar la paz del mundo «de forma que la producción futura de materiales desintegrables en cualquier lugar del mundo no se siga utilizando para incrementar las reservas de armas atómicas acumuladas».

«Mi mayor esperanza—dice Ei-

senhower en su mensaje—es que toda la producción de material desintegrable, en cualquier parte del mundo, sea dedicada a usos pacíficos.»

El Presidente yanqui vuelve a rechazar la oferta del primer ministro ruso para concluir un tratado de amistad entre sus dos países. Añade que continuará estudiando para ver si son posibles «nuevos pasos de utilidad en la paz.»

El plan de «cielo abierto»

Insiste Eisenhower en que la adopción de su propuesta de inspección desde el aire combinado con la actuación de equipos de inspección terrestre, «conducirá a una reducción de armamentos, a una disminución de la tirantez internacional y a un esclarecimiento de las perspectivas de una paz duradera». Propone el Presidente norteamericano que se busque principal aunque no exclusivamente, la limitación de armamentos, «atendiendo a los controles sobre los armamentos más bien que sobre los efectivos o potencial humano». «Mientras—dice Eisenhower—los Estados Unidos y la Unión soviética dispondrán de un potencial militar muy amplio, con inclusión de sus reservas de armas nucleares». «Deseo aclarar que, por lo que a los Estados Unidos se refiere, continuaremos conservando tal potencial, no con fines de agresión ni para estrechos objetivos nacionales, sino como aportación a la estabilidad mundial en un período de transición.»

La amenaza nuclear

«En mi opinión—dice—nuestros esfuerzos tienen que orientarse especialmente a someter a control la amenaza nuclear.»

Acto seguido, Eisenhower formula su propuesta condicionada para poner fin a la producción

El ministro de Marina condecoró esta mañana al jefe del Departamento de Química, Física y Oceanografía

Al acto asistieron también el jefe del Estado Mayor de la Armada y otras personalidades

MADRID, 7.—El ministro de Marina, almirante Moreno, ha impuesto esta mañana la Gran Cruz con distintivo blanco, al jefe del Departamento de Química, Física y Oceanografía.

Al acto asistieron también el jefe del Estado Mayor de la Armada y otros altos jefes de la Marina española.

El almirante Moreno pronunció

unas palabras, tras de haber impuesto las insignias, diciendo que dicho acto, tenía por objeto premiar las virtudes del homenajeado, por su constante desvelo, de tanto valor para la Marina española.

El condecorado contestó expresándose en términos de agradecimiento por la distinción de que era objeto.—(Cifra.)

La fiesta de los estudiantes Se ha celebrado en toda España con actos religiosos y académicos

En Madrid fueron presididos por el director general de Enseñanza Universitaria

MADRID, 7.—Los estudiantes españoles han celebrado hoy la festividad de Patrono, Santo Tomás de Aquino, con diversos actos religiosos, académicos, culturales y deportivos, según las noticias recibidas procedentes de las diversas ciudades de nuestro país.

En Madrid, fué oficiada con este motivo una misa, en la iglesia de la Ciudad Universitaria, que fué presidida por el director general de Enseñanza Universitaria, rector de la Universidad y otras destacadas personalidades, asis-

tiendo numerosos universitarios, de las distintas Facultades.

Más tarde, en la Escuela de Estomatología, con la actuación de las «Tunas» universitarias, se celebró un recital de Coros y Danzas y acto seguido las diversas agrupaciones musicales estudiantiles se trasladaron a otros centros alegrándolos con su intervención.

A las dos de la tarde, se celebró el acto de inauguración de un comedor para estudiantes. En el campo de deportes, han dado comienzo diversas competiciones que se prolongarán durante toda la semana.

Asimismo se han celebrado distintos actos académicos y culturales en los diversos centros docentes: colegios mayores, etc. (Cifra.)

10 REBELDES Y 11 MUSULMANES MUERTOS EN ARGELIA

Continúan los disturbios, encuentros y violencias

ARGEL, 7.—Diez rebeldes y once musulmanes, han resultado muertos hoy en unos encuentros habidos con las fuerzas francesas.

Otros encuentros se han producido en la ciudad, entre grupos de estudiantes franceses y musulmanes, cuando trataban de impedir un mitin que daba un francés progresista.—EFE.

futuro de armas nucleares. «Me doy cuenta de las dificultades existentes a este respecto, que ya fueron señaladas en las propuestas de su Gobierno de 10 de mayo de 1955, nacidas de la posibilidad de que se eche a burle el control internacional y se organice la fabricación clandestina de armas atómicas y de hidrógeno.»

«Gracias a un genuino esfuerzo por ambas partes—termina la carta—, confío en que podamos tener éxito en esta empresa.»

Reunión para estudiar el desarme

Por su parte Inglaterra ha invitado al yanqui, al francés y al canadiense a una reunión con Rusia en Londres el día de San José «al objeto de tratar del asunto del desarme.»

Parece ser que los interesados han aceptado la invitación. «Tantas idas y venidas, tantas vueltas y revueltas ¿son de alguna utilidad?»

Si no existiera el comunismo y el socialismo y demás ismos de desorden y se practicase la religión, ya se habría llegado a una reducción razonable de armamentos, de tanta necesidad para la vida pacífica del mundo.



Una visita muy simpática es la realizada en el Palacio de Oriente por nuestros diputados y senadores a S. M. el Rey quien les recibió muy cordialmente y les obsequió con un habano y copitas de Jerez.

Les he llamado —dijo— para manifestarles que, si me es posible, este verano iré a la Sierra de Gredos con la que va a ser mi esposa y deseaba una información de la misma.

En el acto lo hicieron nuestros representantes en Cortes, ponderando su grandiosidad, la caza de la famosa «Capra Hispánica». Le dieron varios itinerarios; el más asequible—dijeron algunos— es el que sigue: Madrid—Avila—Mengamunoz—Fonda de Santa Teresa—Navarredonda y Hoyos del Espino.

El tiempo mejor julio. Agosto no es de fiar. Si llueve algo, Gredos se pone frío. Podría venir en automóvil de Madrid hasta la Fonda si se termina el trozo de Menga a empalmar con la carretera de Sorihuela, y, hasta Navarredonda, si se construye el trozo desde la Fonda hasta esta importante villa serrana.

El Gobierno tiene la palabra. Todo esto contribuirá al desarrollo y engrandecimiento de una región.

—El dueño del café «Pepillo» nos ruega que hagamos llegar a los interesados su súplica de que cesen de hablar mientras el sexteto toca; pues no dejan oír a los admiradores de la buena música. Esos jovencitos y jovencitas deben permanecer en silencio. Un día va a tirarles la batuta el director; así se lo ha dicho.

Se venden los berceos de la dehesa Horno Nuevo, de Santa Cruz de Pinarens. Tratar con la Junta Directiva.

Se vende solar, bajada a la Encarnación núm. 1. Para tratar San Benito 17.

CENTROS OFICIALES

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Títulos de Bachiller Elemental

A disposición de los interesados, que pueden recogerlos personalmente y con la indispensable presentación del Libro Escolar, cualquier día laborable de once a trece horas en esta Secretaría, se hallan los siguientes títulos de Bachiller Elemental.

Fernando Abellán García y González, Sebastiana Josefa Aguilera Ruano, María de los Angeles Aguirre Nieto, María Teresa Aldanondo y Aldanondo, María de los Angeles Aldea de Juan, Jesús Alvarez Rovidarcht, Josefa Antequera Hernando, María Antonia Aranda Corihuela, Julia Arévalo Prieto, José María Arrabal Martín, Enrique Avezuela Sánchez.

Carmina Barroso Herráez, Tomás de Miguel, Feliciano Bermejo Resina, José Bernardo Carrasco, Cristina Berrón Martín, Francisca Blázquez Hernández, Amalia Butza Fernández, Emilio de Burgos y Román, Juan de Burgos y Román, Epifanio Carrero Hernández, Francisco Teresiano Castaño Miguel, María del Carmen Castell Borrell, Teresita de Jesús Corchado S a n z, Domingo Corralejo Quiroga, Santiago Crespo González, Javier Almíro Criado San Segundo.

Manuel Delgado García, Ignacio Delgado Martín, Pedro Díaz Blanco, Santos Díaz Bullón, María Díaz Espinosa, María Paz Díaz González, Desiderio Díaz Jara, Antonio Díaz Martínez, María del Pilar Díaz Martínez, José Antonio Díaz Reneses, Dativo Díaz Velázquez, Teresa Domínguez Gallego, Victoriana Domínguez García, Segunda Domínguez Martín, José Antonio Esteban Díaz, María Teresa Esteban Jover, María Pilar Espía García, José Luis Estévez Zancajo, Antonio Estrella Grande, María Teresa

Familia Sánchez, José María Fernández Abad, Concha Fernández Rodríguez, Federico Forcada Alonso, Angel de la Fuente y Pascual, Agustín Fuentes Morcillo, María de la Concepción Fragua Herráez.

(Continuará)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

En cumplimiento de cuanto dispone la Circular número 6/55, de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, reguladora de la Campaña Aceitera 1955 56, se hace público para general conocimiento que los precios que han de regir para el aceite, durante el próximo mes de marzo de 1956, en esta capital, serán los siguientes:

Aceite fino, 13,50 pesetas kilogramo.

Aceite corriente, 12,65 pesetas kilogramo.

Los señores alcaldes, delegados locales de Abastecimientos de esta provincia, fijaran los respectivos precios, toques máximos, de venta al público, partiendo de los fijados para la capital y atendiendo siempre a las normas que sobre gastos de transportes y árbitros municipales, se dieron por oficio número 2.954 de 8 de junio de 1954, de esta Delegación.

El gobernador civil **Fernando Herrero Tejedor**.

SABAÑONES
NO SUFRA MAS
USE
"Preserbañón Júpiter"
VENTA EN FARMACIAS
(C.S. 10,645)

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: Reverendo don Miguel González Cornejo.

Señores: Hijos de Caldeiro; don Guido Caprotti, don Constancio Carrero Arroyo, señora viuda de B. Casillas, señor presidente del Casino Abuleense, señora viuda de Cid, doctor don Juan Chégüaceda, señoritas de Cornejo.

Donativos recibidos

Giro postal, 50 pesetas; una señora amante de los pobres, tres kilos de garbanzos; don Carlos Jiménez Pineda, párroco de Villanueva de Gómez, en el aniversario de su madre (q. e. p. d.), doña Dionisia Pineda Rodríguez, 50 pesetas.

Audiencia Povicinal

Señalamientos

Día 8 de marzo
Juzgado de Cebreros. Hurto. Letrado señor Sánchez González. Procurador señor Leyva.

Juzgado de Avila. Abusos deshonestos. Letrado señor Ruiz Ayúcar. Procurador señor Fernández (M).

Juzgado de Cebreros. Estupro. Letrado señor Ruiz Ayúcar. Procurador señor Mariscal.

Casa de Misericordia

Donativos

Don Ricardo García García, en el día de su santo, cuatro kilos de garbanzos y un abrigo usado; señora viuda de Hernández, 25 pesetas.

ANUNCIESE EN
"El Diario de Avila"

Sección Femenina

Comienzan nuestros Ejercicios Espirituales

...Y va la Sección Femenina en su inquietud por la labor que le ha sido encomendada, motivo de su existencia, desvelándose por conseguir formar a todas las jóvenes de España en el verdadero espíritu cristiano y español. Pero no se conseguirá nada si esa formación no abarca todas las facetas que la corresponde para su completa perfección: «la mujer fuerte» que dice el Evangelio. Como dueña y señora de su casa, esposa, madre, española y cristiana.

Nosotras aspiramos a que nuestros desvelos se vean cumplidos, queremos que toda mujer sea en todo momento consciente de la misión que Dios la ha encomendado; y nos esforzamos para que la conozca. Si no sabemos cuál es en cada momento nuestro deber, y si de ello no tenemos sentido exacto de responsabilidad no podemos, en modo alguno, amarle y cumplirle.

Nuestro ideal está no solo en que cada mujer sea un cúmulo de teorías más o menos poéticas y atrayentes. Sino que aspiramos a que se hagan realidad; consiguiendo el convencimiento pleno, el entusiasmo que siente el que está en posesión de la verdad, y que se convierta en la práctica de esas virtudes que toda mujer ha de tener.

Si, ciertamente, este es nuestro ideal, no podemos olvidarnos de la base de toda virtud, loscimientos de la perfección cristiana; dedicar siquiera unos días al año a la contemplación de las «verdades eternas», y hacer un repaso en nuestra conciencia, conocer más a Dios y a nosotros mismos, y, en consecuencia, el balance que todo el que tiene un negocio de importancia trata de hacer con el mayor interés y minuciosidad.

Todos los años organizamos Ejercicios Espirituales en un gran número de locales de la provincia. No solo asisten a ellos nue-

tras camaradas, sino que también son invitadas todas las jóvenes del pueblo. En muchos de ellos son dirigidos el mismo párroco. Y en algunos aunque sean organizados por él, el señor cura nos pide colaboración, a la que atendemos con muchísimo gusto. Ahora, a fines de enero y parte de febrero, estuvo una camarada sirviendo de auxiliar al señor párroco de El Arenal en dos tandas seguidas, para jóvenes y señoras.

La Santa Cuareama, principalmente, aunque luego continúe apostolado. Ya los hemos celebrado en Santo Domingo de las Posadas del 20 al 25 de febrero y en Poyales del Hoyo se celebran del 5 al 10 de los corrientes. Ambos dirigidos por los respectivos párrocos, y auxiliados por una camarada.

Este año son doce tandas las que hasta ahora están en proyecto, y cinco probables.

Nuestro deseo sería poder atender todas las peticiones que, tanto los señores párrocos como las delegadas locales en nombre de las jóvenes nos hacen. Pero como la Delegación Nacional tiene que ocuparse de toda España, no es posible extender más labor.

«...Para llegar a esta perfección católica pondremos todos los medios que sirvan para instruir de una manera total. Porque no lleva una vida verdaderamente cristiana la que dedica un rato a Dios por la mañana, y en los demás actos de su vida se olvida de que son también servicio de Dios, sino aquella que todo lo que hace le infunde un espíritu religioso.» (Pilar Primo de Rivera)

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

Publicaciones

EL ESPAÑOL

Acaba de aparecer el número 379 del semanario «El Español», con 64 páginas en huecograbado y al precio de tres pesetas. Publica las siguientes informaciones y reportajes del mayor interés y actualidad:

«La conjura tiene nombres propios». Un plan comunista: corromper y subvertir a la juventud. La poesía en los Congresos de Escritores como instrumento de la Agit-Prop.

«Cincuenta años de la sierra de Guadarrama», Las Bodas de Oro del Club Alpino Español.

«El verdugo de Inglaterra dimite». Quedará abolida la pena de muerte en la Gran Bretaña.

«Repique de Gloria en la media noche». La nueva liturgia de Semana Santa, por Gerardo Rodríguez.

«Elena Quiroga y sus personajes». Entrevista con la autora de «La Careta», por Margarita Rosel.

«Misión en Buenos Aires». Un capítulo de las «Memorias de un redactor político», por Francisco Casares.

Completan el número un artículo del Padre E. Guerrero, S. J., y las secciones habituales.



Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de

ALAEJOS

Moto bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis

Pedides a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Sección religiosa

Marzo

Día 8, Jueves.—Santos Juan de Dios, Julián, Cirilo, Urbano, Félix; Felicitas.

La misa y oficio divino son de San Juan de Dios, con rito doble y color blanco.

VIA-CRUCIS

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días de Cuareama, a las siete de la tarde, Rosario, ejercicio del Via Crucis, bendición y reserva.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Nuestra Señora de la Porteria

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las seis y media de la tarde.

Todos los días de Cuareama, a continuación de las Salves se hará el ejercicio del Via Crucis.

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA CABALLEROS

que patrocina la Cofradía del Santísimo Sacramento del Real Monasterio de Santo Tomás, y dirigirá el R. P. Florencio Muñoz Hidalgo, O. P., en la iglesia de

MOSEN RUBI

desde el día 5 al 10 de Marzo, a las OCHO MENOS CUARTO de la tarde.

Como corona de los Santos Ejercicios se tendrá un solemnisimo

Via Crucis de Penitencia

que saliendo de la iglesia de Mo-sén Rubí recorrerá las calles de Avila el Viernes, 9 de Marzo, a las ocho y cuarto de la noche.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7

(Sorteo del día 5 de marzo) Premiado con 125 pesetas, el número 699. Y con 12,50 pesetas los terminados en 99

Cantero-Marmollista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

85 PLAZAS SIN TITULO

65 de Auxiliares Ministerio Gobernación, con 9.000 pesetas. 17-40 años. Ambos sexos. Preparación oral y por correspondencia a cargo de don Mario Gómez, Abogado, y Jefe de Negociado de dicho Ministerio.

20 en el Ayuntamiento de Madrid, de Auxiliares Administrativos, con 15.820 pesetas. 18-35 años. Ambos sexos. Trabajo solamente mañanas. Preparación oral y por correspondencia a cargo de don José María Ogando, Abogado, Técnico Administrativo del Ayuntamiento. Nuevas Contestaciones. Regalamos programa con modelo de instancia para ambas oposiciones.

Dirijase o escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4. Madrid

El tiempo en Avila

La crudeza de febrero: 6 grados bajo cero, fué la temperatura media mensual

El Observatorio Meteorológico de Avila nos ha facilitado los siguientes datos climatológicos registrados en nuestra ciudad durante el pasado mes de febrero del corriente año:

Temperatura máxima absoluta, 10,2° el día 29 a las 14 h.
Temperatura mínima absoluta, -12,4° el día 11 a las 5 h.
Temperatura media mensual, -6°.
Humedad relativa media, 74 por 100.
Presión media mensual, 662,2 mm. a 0°.
Nubosidad media, 4/8.
Precipitación total mensual, 17,4 l. por metro cuadrado.
Precipitación máxima en un día, 8,4 l. por metro cuadrado el día 24.

Horas de sol durante el mes, 179 horas 34 m.
% de insolación, 58.
Días despejados, 3.
Días nubosos, 20.
Días cubiertos, 6.

En las 87 observaciones realizadas en el pasado mes de febrero, el viento ha soplado del

Norte...	47 veces.
NE.....	0 »
E.....	0 »
SE.....	9 »
S.....	8 »
SW.....	4 »
W.....	3 »
NW....	11 »
Calma..	5 »

Recorrido del viento en kilómetros, 9.792.
Medio por día, 338.
Máximo en un día, 793 el día 23.

Fenómenos meteorológicos

Días de escarcha, 26.
Días de nieve, 13.
Días de granizo, 1.
Días de niebla, 7.
Días de ventisca, 1.

Ensayos para el logro de sus propósitos

España sabe perfectamente lo que es el comunismo. Posee datos concretos de experiencia de lo que se propone. La verdad sobre sus fines y sus métodos nos la enseñaron los hechos con fuerza contundente. De ahí que sepa que el comunismo tantea, ensaya y prueba constantemente tácticas y procedimientos orientados al logro de su propósito. Ahora y con motivo del último Congreso, reunido en el antiguo salón de San Andrés de los Zares, no ha tenido inconveniente en revelar su programa de acción inmediata: un comunismo a escala mundial. El comunismo hecho sistema para todo el mundo.

Por si aún existían bobalicones o escépticos, timoratos o incrédulos, ahí está la realidad. Su fin es bien claro, lo está ahora como lo ha estado desde un principio: conquistar el Poder en todos los países.

En cuanto a los medios, todos son buenos. El caso es llegar, en este camino. Su dogma es «no estar sujeto por ningún principio moral».

Y esa táctica, abarca desde los gestos de Stalin —a quien ahora se hace desaparecer de la escena doctrinal y del campo de la estrategia— hasta la felina «sonrisa de Ginebra», pero responde a una línea fundamental inalterable.

He aquí una lección digna de ser meditada en todas las latitudes del orbe. Una lección que aprendimos con sangre los españoles hace veinte años.

Del Frente de Juventudes

Las competiciones de Cultura y Arte despertaron creciente interés

Se celebraron en el Hogar de Flechas de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, en nuestra capital, las competiciones de Cultura y Arte, exponente de la labor, que, en estas actividades desarrolla la Organización Juvenil y que anualmente es revisada por un tribunal designado por la Delegación Nacional que en rotación por varias provincias, califica por puntuación cada una de las manifestaciones artísticas que integran el plan de formación para la concesión del Trofeo del Caudillo.

La presencia de varios grupos de jóvenes, ataviados con trajes regionales, participantes y procedentes de varias comarcas de la provincia, pusieron una nota de colorido en el ambiente anticipadamente primaveral de que pudimos gozar, actuando por la tarde en la plaza de Santa Teresa; ante numeroso público, los conjuntos de danzas de Muñogalindo y Piedralaves, ejecutando con acompañada precisión varias composiciones del típico folklore abulense.

La sala de actuaciones en el Hogar de Flechas estaba materialmente llena, desfilando por el escenario y ante el tribunal, que lo integraban Ripalda y Guardiola, todos los grupos de arte, comenzando por el teatro de títeres para flechas, que pusieron en escena dos simpáticas obras sendas escuadras de las centurias Gran Duque de Alba y Rey Niño. La centuria de cadetes San Juan de la Cruz presentó en la sección de teatro de escuadra la consigna escénfica «Servicio es un honor», que mereció justificados elogios y magnífica fué también la representación de la escuadra participante por la centuria Príncipe Don Juan.

La parte musical ha sido la más numerosa y variada de las presentadas por la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, actuando la rondalla provincial, magníficamente conjuntada y que nos obsequió con tres difíciles partituras del coro mixto provincial, interpretando dos canciones obligatorias y otra de libre elección. Resaltó el progreso ostensible de los grupos de voces; cinco solistas en violín, flauta, clarinete, trombón y flicorno.

Fueron nota destacada y nueva en esta gran velada, la escuadra de armónicas, que reapareció tras lamentable ausencia en dos competiciones, interpretando estupendamente tres marchas juveniles y, por fin, los grupos de danzas de Muñogalindo, con sus vistosos trajes y al compás de la dulzaina y el tamboril tejieron los alegres juegos de rancio sabor

castellano «el pajarito», la «bella madama» y otras tres danzas, seguidas por el de Piedralaves, presentado en competiciones anteriores y destacado para actuaciones en Madrid, Protectorado Español de Marruecos, que hizo su presentación al compás de típica rondalla, en la que forma el cántaro de barro cocido como instrumento musical, dirigiendo el conjunto simpático lugareño que lleva como distintivo bastón con vejiga y cintas de colores. Exhibió tres modalidades, en baile, danza y el combinado de añejacomposición «el maquillandrón».

Además de los coros de Centuria, composiciones y recitales, este fué el exponente de las actividades artístico culturales que realiza la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, cada año con más intensidad y amplitud.

XV Campeonato provincial de Campo a través

Paulino Alonso, de Naval Moral, vencedor absoluto de la prueba

Ha tenido lugar con gran entusiasmo, el XV Campeonato provincial de Campo a través. Durante el pasado mes de febrero y a pesar de la cruda temperatura que hizo en nuestra provincia, fueron realizándose los campeonatos comarcales de esta especialidad, con la participación de un total de doscientos setenta y tres corredores, de los que fueron seleccionados para asistir al Campeonato provincial, ochenta y dos camaradas, representando a los equipos de las 16 centurias clasificadas en las pruebas comarcales.

La carrera dió comienzo a las doce de la mañana con salida en el paseo de Don Carmelo, donde un verdadero gentío presenció la salida de los 82 corredores.

Durante todo el recorrido nuestros juveniles atletas fueron animados por el numeroso público que a lo largo del trayecto se concentraban, para ver esta prueba

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

SEMANA TOMISTA ACTUALIDAD TOMISTICA

POR FR. JESUS TEJERINA, O. P.

Siglo XIII. Momentos de intenso despertar de los espíritus llenos de vida de confianza, de ambición. La intensa labor gestadora de los siglos pasados culminaba con gigantescas producciones en el orden artístico e intelectual. Fuerzas e ideas nuevas, corrientes distintas pululaban por doquier. Todas ellas ambiciosas de un mundo nuevo, más amplio, y de un tipo humano mucho más complejo de posibilidades infinitas en todos los órdenes.

Aristóteles tras larga ausencia de siglos, volvía a Occidente, mutilado, deteriorado, por malos acomodaticios de hebreos y árabes. El peligro era real y gravísimo. La Iglesia fulmina sus condenaciones; pero el mal más o menos veladamente seguiría flotando en el maremagnum de las ideas si no se le atacaba de raíz.

He aquí la obra colosal que se presentaba a las conciencias de los sabios católicos. Innumerables eran las ideas divergentes y contarias que atormentaban los espíritus de aquella época. Su convergencia hacia un determinado punto, faro de la vida del espíritu, era completamente necesaria.

Aparece Tomás de Aquino. En un esfuerzo gigantesco de su potente humanidad aborda valientemente la agotadora tarea. Haciendo frente a las más violentas oposiciones, las depuró, completó y perfeccionó, hermanándolas en estrecha fusión con la doctrina de Aristóteles, y levantando con ellas y sobre ellas el magno monumento, la catedral gótica de su Suma, estrella del errático entendimiento humano.

El resultado fué que el peligro quedó completamente neutralizado y Aristóteles incorporado a la verdad católica y elevado a una altura intelectual muy superior a la que él mismo jamás hubiera podido aspirar.

La senda estaba trazada, la ver-

reda abierta, vereda por donde debía fluir toda la vida intelectual de los siglos posteriores.

No mucho después de la muerte del Santo la decadencia de la escolástica se precipita. Inicia un período de languidez, de desprestigio interno, consumiéndose en luchas intestinas, en esteriles y sutiles lucubraciones, en piroteoría verbalista vacía casi de contenido doctrinal. El Nominalismo del inquieto y turbulento franciscano G. Occam será la herencia que recibirán al fin de la Edad Media los alocados humanistas, y en nombre del cual lloverán sobre la pura y sana doctrina escolástica falsamente personificada en él, todo el torrente de sus burlas y sarcasmos.

Del Nominalismo arranca la línea de desviación que desemboca directamente en el Racionalismo de Descartes y Leibniz. La razón dueña absoluta del campo intelectual ha de marcar la pauta al saber humano. A ella ha de subordinarse todo lo demás, si es que no se hace desaparecer. De aquí como consecuencia lógica se inicia un movimiento de reacción contrario a la razón, que nos lleva al extremo opuesto. Aparece en Oxford el Materialismo y el Empirismo de Hobbes, Locke y Hume. La sabiduría humana fluctúa entre las diversas corrientes filosóficas, cuando aparece en escena el filósofo de Koenigsberg que las unifica y da vida en una síntesis maravillosa. De ésta, de una manera lógica y casi necesaria, se deriva el Idealismo Transcendental de Hegel y después el Materialismo de Feuerbach y Büchner que son la preparación inmediata del socialismo marxista y finalmente del Bolchevismo de nuestros días.

Esta es en síntesis rapidísima la trayectoria del ciclo de desviación iniciado al morir Santo Tomás.

El hombre se empequeñece deslumbrado por el orgullo infantil de su autosuficiencia y se reconcentra en sí mismo con la ilusión de encontrar en su enclenque naturaliza respuesta a todas las grandes cuestiones vitales de su existencia y de su destino. De aquí con toda naturalidad, negada cualquier esperanza ultramundana de supervivencia en el tiempo, fluye el concepto voluntarista, irracional de la ley con todas sus secuelas de parlamentarismo, falsa democracia, libertad nominal y tiranía efectiva; y a éste de una manera semejante las teorías disolventes del liberalismo político, social y económico, amparadas de todas las tiranías con pretexto de libertad, disgregadoras de todos los lazos de convivencia colectiva, negadoras absolutas de toda justicia social.

Más, gracias a Dios, a pesar de tanto confusiónismo, de tanta mal entendida libertad y de tanto embrutecimiento, el hombre, a

nuestra juventud fueros aplazados los Campeonatos Juveniles de fútbol que con tanta animación e interés se veían celebrando en nuestra capital. De nuevo el próximo domingo día 11 volveremos a presenciar una nueva jornada deportiva como continuación del campeonato.

Los partidos señalados son los siguientes: A las once de la mañana, Infancia Antoniana-Centuria Príncipe don Juan A.. A las doce y media de la mañana, Centuria Príncipe don Juan B-Instituto de Enseñanza Media. A las cuatro y media de la tarde, Centuria Blasco Jimeno-Juventud Antoniana.

Departamento de Educación Física del Frente de Juventudes

KALEIDOSCOPE

Crucicifra (Por Anvansi)

6			
	11		
		1	
9			16

COLOQUEN LAS CIFRAS

2 - 3 - 4 - 5 - 7 - 8
10 - 12 - 13 - 14 - 15

En los espacios vacíos de manera que en sentido horizontal, diagonal y vertical sumen 34.

Humor en Inglaterra

—Un vermouth seco, camarero.

El camarero trae el vermouth. Cuando va a ponerlo sobre la mesa le dice el cliente:

—¿Le importaría cambiármelo por una cerveza?

—Como quiera el señor.

En seguida, sobre la mesa del cliente reposa un doble de rubia y espumeante cerveza. El individuo se la toma, se levanta y se marcha sin pagar. Naturalmente, el camarero que le ve, sale corriendo tras él.

—Caballero, no me ha pagado la cerveza...

—Naturalmente. Usted me la cambió por el vermouth.



que es la eternidad. Santo Tomás localizado históricamente en la Edad Media, no puede ser localizado doctrinalmente en ninguna categoría limitada y temporal. Su actualidad es perenne como perenne es la verdad que vive en sus palabras. Lo moderno de ayer es lo pasado de hoy. Lo moderno de hoy será lo pasado de mañana. Pero lo eterno es de hoy, de ayer y de mañana.

ANTE LA CUARESMA, los sacerdotes solicitan más Vespas

MADRID.—Al bondadoso e incausable «Hilarión» (el brillante cronista local de «Ya», Raimundo de los Reyes) le están asediando los sacerdotes rurales con sus acuciantes peticiones. Si en todo tiempo es conveniente disponer de un rápido medio de transporte para poder atender a la feligresía, dispersa por varios núcleos distantes, la necesidad se hace angustiosa para estos buenos curas de almas en el tiempo cuaresmal.

Y como a su paño de lágrimas, recurren a «Hilarión», para que conmueva el corazón de sus lectores, añojen éstos la bolsa y reunan las quince o dieciséis mil pesetas que viene a costar el artefacto rodante. El diligente periodista no da reposo a su pluma para mantener esta caritativa campaña. La suscripción promovida por él para dotar de motos al clero rural aumenta constantemente. Tal vez no tarde en sortear un buen número de estas

máquinas entre los numerosos sacerdotes aspirantes. Diez de estos ministros del Señor ruedan ya por los caminos de sus demarcaciones en las diez Vespas que esta casa donó para la campaña de «Ya».

Pero hay casos urgentes que no pueden esperar a los sorteos. Como el del ya famoso don Evelio, que sirve a varios pueblos de Guadalajara. Vino al primer sorteo, no tuvo suerte y no se resignó a volver a su parroquia sin moto, «Hilarión» le organizó como una especie de suscripción particular y don Evelio pudo llevarse cuando más la necesitaba: para la cuaresma. Ahora es don Félix el impaciente. Sus feligreses de Altarejos (Cuenca) le han proporcionado 8 250 pesetas. La faltaba otro tanto y lo necesita apremiantemente, para dar ejercicios en su parroquia y anejos... en esta misma cuaresma. ¡Verán como don Félix se sale también con la suya!—(ARGOS).

Solemnidad en la fiesta de Santo Tomás de Aquino

Brillante conferencia del Rvdo. D. Manuel Mindán en el Instituto Nacional de Enseñanza Media

En el Real Monasterio de Santo Tomás se ha celebrado esta mañana con solemnidad tradicional la fiesta del Ángel de las Escuelas y Patrono de los estudiantes. En el centro del suntuoso templo se hallaba un altar dedicado al titular, gustosamente adornado e iluminado con gran profusión. Oficiaron la santa misa los padres del Estudio Dominicano y a su tiempo ocupó la Sagrada Cátedra el reverendo don Alfonso Quarejazo, profesor del Seminario Diocesano. En presidencia de autoridades re hallaban el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor Moro Briz, presidente de la excelentísima Diputación Provincial, don Joaquín Leirado; vicario general del Obispado, don Casador Robledo, y coronel director de la Academia de Intendencia, don Juan Amador Díez. La nave central se hallaba ocupada por los seminaristas y alumnos de los centros docentes de la capital.

En el Instituto Nacional de Enseñanza Media

Asistieron esta mañana profesores y alumnos a la misa de comunión oficiada por el reverendísimo Prelado Diocesano, quien dirigió a los estudiantes una plática exhortándoles a ofrecer la misa y comunión por las intenciones del Papa y a imitar las virtudes de Santo Tomás de Aquino, con fe constante, viva y vigorosa.

A las doce se celebró un acto académico bajo la presidencia del director del Centro, doctor don José Muñoz Pérez, a quien acompañaban en el estrado el alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro; capitán profesor de la Academia de Intendencia en representación del director, señor González Tapia; director de la Escuela del Magisterio San Juan de la Cruz, don Juan José Martín, y don Rafael Hernández de la Torre, en representación del legado de Hacienda; claustro de profesores, y representaciones del Seminario Diocesano, don Antonio Pérez; del Colegio Dominicano, reverendo padre Revero, y el Colegio Diocesano de la Asunción de Nuestra Señora, don Teodomiro Martín.

El reverendo don Manuel Mindán, catedrático de Filosofía del Instituto «Ramiro de Maeztu» —que fué presentado por el doctor Muñoz Pérez, como antiguo catedrático de la misma asignatura en nuestro Instituto— disertó doctamente sobre «La Vocación y la autenticidad en la vida». Presentó a Santo Tomás como modelo de intelectuales de cualquier tiempo, ya que nos descubre el secreto de las vidas llenas y de las vidas fecundas: la vocación.

Supone la vocación llamada y respuesta, sin que pueda ser ésta de palabras, sino de hechos. Cuando se trata de emplear la vida entera al servicio de un ideal solo puede llamar Dios con autoridad. Dios llama ahora no desde fuera, sino desde dentro. Y luego de explicar cómo es la llamada divina, expone sus signos: aptitud, afición y entusiasmo en un quehacer, y valor positivo del objeto. Las aptitudes nos las da como semillas a cultivar. Cuántas luchas han de sostener luego los hombres para situarse en forma de cumplir y conseguir su afición... Cita ejemplos clásicos y dice que no hay vocación para objetos sin valor positivo; no hay ciertamente vocación de esta índole, etc.

Para decidirse en la vocación, sigue el padre Mindán, hay que



SALMO A TOMAS DE AQUINO

No importa si es leyenda; que la leyenda sabe nimbear lo más humilde con un rayo de gloria.

Poesía del mundo, ella tiene la clave de todos los secretos que ha ignorado la Historia.

Fué bajo el gran dosel de aquel cielo italiano Le atraía el saber como al hierro el imán.

Sayal blanco y negro, era la Italia altiva, que siempre llevó al Cielo su mística aventura.

Fascinado por el brillo de un sueño sobrehumano, caminaba hacia Dios, Tomás de Aquino.

Por voluntad del Cielo llegaste a los altares Monje Dominicano, Maestro en Teología. Docto varón preclaro, cuya sabiduría extensa germinaba del mundo en las Universidades.

Teólogo y místico por designio divino bebieron en las claras aguas de tu caudal profundo otros doctores de estirpe, de gran saber fecundo.

Las Escuelas Católicas por su Patrón te eligen, y en su laboratorio dosel y trono erigen a tí, Tomás: egregio hombre de ciencias.

En tus ojos de genio que atalayan inexplorados rumbos por donde vayas esta es la ansia de los que creen en Dios.

Con pulso intrépido llevas el íntegro caudal de edades nuevas donde solo tiene centro la verdad.

Tú, angelical, humilde, varón; tú, decidido, enérgico y valiente. La Iglesia defendiste firmemente, así viviste, Tomás.

Con tu sonrisa seductora y fina y tu palabra clara y vehemente ¡a cuántos convertió tu celo ardiente haciéndoles seguir la luz divina!

Sintiéndome orgulloso de que more en el Cielo tan erudito monje que invoque el gran anhelo de bienestar bendito, de paz y de clemencia.

FR. JESÚS LORENZO, O. P.

descubrir la riqueza personal. La felicidad que buscamos es como una sombra que huye cuando se la busca directamente. Se refiere luego el conferenciante a las formas de manifestarse la vocación en los juegos de los niños, en los sueños prevocacionales de los adolescentes, hasta llegar al momento de plenitud, cuando se descubre el «yo», que es el momento de elegir por sí mismos. Momento, dice, en que se dan muchas equivocaciones y conviene el consejo de personas prudentes que ayuden a descubrir la vocación.

Aplica en la segunda parte de su conferencia los principios al modelo elegido: Santo Tomás de Aquino, que realizó su vocación y la sirvió fielmente. Para entregarse al ideal de conocer la Ver-

dad renunció a cuanto podía estorbarle en la vida, las preocupaciones del mundo; superó las dificultades que se le oponían a ser dominico; rechazó los honores, riquezas, pide a la Santísima Virgen no presar de irarle; sabía que para alcanzar la Verdad en el estudio había de prescindir de todo lo pasional. Respondió Santo Tomás a la necesidad científica de su época, descubierta por su maestro, San Alberto Magno, de interpretar la Doctrina Católica y la Fe con fórmulas aristotélicas, traer al cristianismo los valores filosóficos que Aristóteles tenía, lo que era una verdadera revolución en su siglo. Todo esto fué ampliamente expuesto por el padre Mindán, quien terminó afirmando que todavía tiene pleno sentido el ser tomista, pues Santo

Don Juan Gallo, nuevo jefe de la Comandancia de la Guardia Civil de Avila

Ha tomado posesión del cargo de jefe de la Comandancia de la Guardia Civil de Avila, el teniente coronel don Juan Gallo Mota, al cual enviamos nuestra cordial enhorabuena, a la vez que le ofrecemos las columnas de nuestro periódico para todo lo que pueda redundar en bien de la Patria y su Caudillo.

Ecos de sociedad

Aniversarios

Se cumple aniversario del fallecimiento en Avila de don Clemente San Segundo Martín, empleado que fué del Barco Hispano Americano; y en Bohodón, de doña Dionisia Pinedo Rodríguez; habiéndose celebrado misas y otros sufrágios, respectivamente, por el eterno descanso de sus almas.

Renovamos nuestro sentimiento a las respectivas familias de ambos finados (q. e. p. d.)

Nuevo alcalde y jefe local del Movimiento en Casavieja

Por el subje provincial del Movimiento se ha dado posesión de la Alcaldía Presidencia del Ayuntamiento de Casavieja a don Valero Muñoz Sanz, celebrando con este objeto sesión plenaria la Corporación Municipal. Seguidamente, y ante el Consejo Local de la Falange de Casavieja, prestó por el subje provincial, se dió posesión al camarada Valero Muñoz Sanz, de la Jefatura Local del Movimiento, examinándose a continuación la actividad de las distintas Delegaciones de Servicios y dándose normas para el mejor funcionamiento de la Organización política de aquella localidad.

Hermandad Sindical del Campo de La Torre (Avila) ANUNCIO

El próximo día once y a las once horas, se celebrará en esta Hermandad la subasta de pastos del polígono número 1 que determina el artículo 53 del vigente Reglamento. Comprende 250 Ha, y un cupo de 400 unidades de ganado lanar hasta 30 de Junio de 1956.

La Torre 2 de marzo de 1956.— El secretario, E. Martín.

SE NECESITA aprendiz de mostrador. Razón Bar La Taurina u Oficina de Colocación Obrera.

Vendo 14 000 kilos Raíz de Berceas. Tratar Roque Cerezo. Calle de Borda-dorés, 11. Madrid.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila viernes y sábados Esteban Domingo, 9

Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«El hijo D'Artañan» (2).
«El prisionero de la isla del diablo» (3).
«Día D Hora H» (3).

Tomás es un sol que ilumina a quien no quiera perderse en las dificultosas sendas de la Filosofía y del Pensamiento.

Una larga ovación premió el trabajo del ilustre catedrático y sacerdote que fué muy felicitado por las personalidades asistentes.

Comenzó jugando una partida de cartas y terminó sufriendo uno de los contendientes las consecuencias graves de un navajazo

El agresor --según parece-- aprovechó que un joven sujetaba a su rival para clavarle el arma blanca

BARCO DE AVILA.—En un bar de la localidad, en amigable compañía, se hallaban jugando una partida de cartas Mario de la Fuente, de 40 años y Tiburcio González Pieldelebo, de 37.

Todo iba perfectamente hasta que llegó la hora de contar. He sumado de menos; has sumado de más. Así empezó lo que después pudo terminar en drama.

Mario, que era quien, al parecer, contaba los puntos hechos, desafió al hasta entonces compañero de juego que, ante la insistencia pública de las «invitaciones», decidió salir a la calle. Luego dicen que varias bofetadas, puñetazos y ruido de pelea, llevaron hasta el escenario de la lucha a unos jóvenes que pretendieron separar a los contendientes.

Pero no lograron sujetar más

SE TRASPASA Confeitería-Pastelería Horno de San José. Avila.

SE TRASPASA taberna-bar en Avenida de José Antonio núm. 12

VENDO Opel 9 HP., barato. Razón, Médico de Nava de Arévalo.

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

CARTELERA

Espectáculos para hoy
Cine Gredos.—«El prisionero de la isla del diablo».
Gran Cinema.—«Día D Hora H».
Teatro Principal.—«El hijo D'Artañan».

Pescadería EL CANTABRICO

PATROCINADORA DEL CONCURSO

COMPRYGANE

¡Los mejores pescados y mariscos!

Generalísimo Franco, 13.—Teléfono 103.—AVILA

Obsequiamos a nuestros clientes con sellos COMPRYGANE

LAS APUESTAS DE FUTBOL

Casi un millón de pesetas cobrarán los dos únicos acertantes de catorce resultados

Los de trece aciertos percibirán siete mil duros

Resultado provisional del es. crutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la XXIII Jornada de Liga del día 4 de marzo de 1956:
Boletos vendidos: 2.181.417.
Recaudación: 6.544.251 pesetas.
55 por 100 de premios: pesetas 3.599.338.05.

Reparto de premios

1.799.699 pesetas a repartir entre dos boletos máximos acertantes de 14 resultados, a 899.849,50 pesetas cada uno.

1.799.699 pesetas a repartir entre 50 boletos más aproximados de 13 aciertos, a 35.993,35 pesetas cada uno.

Un niño de once años y dos hermanos industriales se convierten en casi millonarios

Los afortunados poseedores de los dos únicos boletos máximos acertantes de esta jornada, por los que cobrarán 900.000 pesetas

que a Tiburcio, momento que aprovechó Mario para asestarle un tremendo navajazo que le interesó el intestino.

En primer lugar se atendió al herido en Barco de Avila pero, ante la gravedad de la lesión, se decidió trasladarle al Hospital Provincial de Avila, donde ha quedado internado.

La Guardia Civil detuvo al agresor.

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5. — Avila

En la festividad de San Juan de Dios

Los auxiliares sanitarios honrarán a su Patrón

Con motivo de la festividad de San Juan de Dios, Patrono de los auxiliares sanitarios, en Avila se celebrarán en su honor diversos actos que comenzarán con una misa que, a las doce, se dirá en la iglesia de los RR. PP. Carmelitas (La Santa).

Agradecemos al presidente del Consejo Provincial de Auxiliares Sanitarios (Sección Practicantes) de Avila, don Angel Gómez Garcinuño, la invitación que para estos actos nos ha enviado.

El Cuerpo de Bomberos de Avila

También celebrará mañana el día de su Patrón, asistiendo a una solemne misa en la iglesia parroquial de San Vicente, a las once horas, como principio de otros actos conmemorativos.

Muy agradecidos, igualmente, por la invitación.

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa

Salud Valdecilla

Enfermedades de los niños

Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7 Avenida José Antonio, 15. Avila